

本周六 邀读者团购3M太阳膜

凡参加活动可享受爱车免费洗 名膜特价购 商报送一年等实惠

气温越来越高,对于大多刚买了新车的读者而言,又到了为爱车选装太阳膜的时候。您是担忧汽车膜太贵,还是生怕买到假膜?抑或不知道哪种太阳膜适合您的爱车?本周六、周日,洛阳日报报业集团读者俱乐部特别联合六一三·展通博世维修站,为读者开展3M汽车膜团购特惠活动。

为回馈《洛阳日报》、《洛阳晚报》、《洛阳商报》订户,洛阳日报报业集团读者俱乐部特别联合六一三·展通博世维修站,邀请国际知名品牌3M太阳膜厂家,共同举办3M太阳膜感恩读者团购特惠活动,读者均可免费参加。主办方负

责人表示,“国际知名的3M品牌太阳膜如此大幅度的回馈团购活动,估计在这一年之内不会再有第二次。这次活动不仅能让读者们选到好膜、贴到真膜,更能让大家享受到真正的实惠价格,主办方还准备了超值大礼包相赠”。

参加活动,有礼品送

主办方联合3M太阳膜厂家,不仅能让读者们以低于市场价很多的优惠价格选到国际知名的大品牌好膜、贴到真膜,还为大家准备了精美大礼包。比方说,您只要当日驾车去,就可享受到免费检测、洗车各一次的服务;再比方说,

活动当日您若现场为爱车选装了3M太阳膜,主办方也准备了手扣膜、韩国进口储物箱等精美礼品送给您。仔细算下来,实惠还真多!

参加活动,有商报读

如果您在活动当天到活动地点——位于凯旋路与纱厂南路交叉口西200米路北的六一三·展通博世维修站(3M专业汽车美容特约施工店),凭《洛阳日报》、《洛阳晚报》、《洛阳商报》订报发票选装了3M太阳膜,且是活动当天前40位到场者,主办方还将送给您一份惊喜——赠送您全年《洛阳商报》一份。不过这份大礼仅有40



个,您要抓住机会参与啦!

另悉,活动主办方也将邀请业内人士,为前往参加活动的读者就夏季用车注意事项、车辆维护及保养等方面释疑解惑。如果您正准备为爱车安装太阳膜,可拨打电话63327877、63911089咨询报名。

装友们 快来团购省钱 环保的大禹漆

春天来了,连鸟儿都开始重筑小屋了。你是不是也在为准备家居装修而头疼?别急,团购俱乐部应越来越多希望参与团购大禹漆读者的要求,将联合大豫公司组织系列团购活动,读者只需拨打68621198即可预约大禹漆团购活动。

您是否有过这样的经验?家里的装修预算总是不够,钱越花越多,东西却没买几样。你想要一个既能买到优惠的家装产品,又能享受高品质时尚生活的机会吗?团购俱乐部举办的大禹纳米漆团购活动一定是你最好的选择。

大豫公司的相关负责人介绍,大豫公司目前的主打产品——天使神、荷叶漆及水晶彩都是采用纳米技术的科技环保产品,色彩可以随意调,耐擦洗次数高达15万次,最重要的是特别环保,没有任何异味。

经团购俱乐部与大豫公司的几番商议,本报读者参与大禹纳米漆团购活动,不仅能够随意购买大禹漆不同颜色、不同规格的产品,还可以深入大豫公司,对话生产商,拿到令人怦然心动的团购价格,帮你家的装修省下一大笔钱。



万人小手画牡丹 想画什么牡丹 你决定

4月16日、17日 小画家可免票去洛阳牡丹园画牡丹



报名参赛,与万余名小朋友一起拼画技、看牡丹。

不管画技好不好, 都是最棒的!

第六届“天冰冰淇淋”杯万人小手画牡丹活动已于4月9日精彩开幕,已经错过了活动的精彩开幕式,你还想过以后的精彩吗?

也许你的孩子初涉绘画世界,画技尚不纯熟,那么本次活动一定是他外出采风、提高画技的最好机会!也许你的学生还不能将牡丹的美完整表达,但他天真丰富的想象力,足以从孩子的视角画出别样的牡丹!

本届万人小手画牡丹活动将持续一个月,无论洛报集团小记者还是其他地方的小记者都可任

选时间参加画牡丹活动,在精彩的活动中,感受花中之王的国色魅力。

俩园区作画, 离哪儿近就去哪儿!

为方便小记者参加“万人小手画牡丹”活动,组委会共设两个作画地点,分别是洛阳牡丹园和隋唐城遗址植物园,小记者只需带上参赛证,便可免票前往任意一处园区,随家长凭小记者参赛证可购买两个园区的优惠门票(每人限购两张)。

洛阳牡丹园地址:洛阳市机场路与310国道交叉口,从洛阳火车站乘51路(直达)、83路、27路、16路、37路公交车到黎明化工院下车向前右拐500米可到。

入园作画时间:4月16日~5月8日,每周六、周日可前往该园参加画牡丹活动。

隋唐城遗址植物园地址:王城大桥南500米,乘坐26路、29路、37路、68路公交车可到。

入园作画时间:4月23日、24日可前往该园参加画牡丹活动。

特别鸣谢:洛阳祥顺投资担保有限公司、福满七喜鲜花豆捞、祥顺阁茶艺馆、真彩文具。

咨询电话:63232410 63217609

特别提示:小记者俱乐部仅提供免票进入景区的机会,孩子安全由家长全程负责。

温馨提示:为避开购票高峰,家长今日即可到洛报集团小记者俱乐部提前购票。

小记者·宝贝船情商户外课堂第二季—— 学习牡丹文化 提高情商水平



继小记者·宝贝船植树节活动成功举办后,在广大中小學生及家长的期盼下,小记者·宝贝船又推出新的情商户外体验活动。在第29届中国洛阳牡丹文化节期间,宝贝船团队精心策划打造了小记者游园闯关系列户外情商活动,邀请小记者们在赏花、观景之余,提高综合素质,收获快乐假期!

本季情商训练营活动共分两期,每期半天,小记者可任选一期报名参加。

第一期活动定在4月16日、17日下午,小记者可任选一天,走进景色秀美的牡丹园里,与更多小记者一起参与任务闯关、情商体验、小记者新闻发布会等精彩活动。参加第一期活动的小记者还可获赠小

手水装备一套,数量有限,发完为止。

第二期活动定在4月23日、24日下午,小记者可任选一天报名参加。宝贝船为小记者精心策划了DIY创作牡丹、大手拉小手亲子体验等精彩活动。在活动中,小记者的创造力和感恩之心都将有所提高,经验丰富的情商导师们还将帮助小记

者及家长建立更好的亲子关系。

如果你想让孩子更加优秀,让孩子学习更多的校外知识,那就快为孩子报名参加小记者·宝贝船情商户外课堂吧!给孩子一个更好的成长机会,为孩子的未来选择一个最好的良师!

咨询电话:63232410 63412963

品太行龙魂 游水磨山村

千名读者踏青活动开始报名啦!

牡丹花开京城,此时的读者旅游基地(太行山神农山景区、伏牛山卧龙岗景区),也是从花漫开,叶绿蝶飞。

洛报集团新闻旅行社邀您与亲朋好友一起,在欣赏过娇艳牡丹后,漫游于山野间,品味太行山脉的巍峨壮丽,观赏山间绵延起伏的繁花,在放松心情之余,让春天里的相聚

更加情意绵长。

神农山一日游 “两报”读者68元/人 非“两报”读者128元/人 卧龙岗一日游 “两报”读者68元/人 非“两报”读者108元/人 神农山、水磨山村两日游 “两报”读者188元/人 非“两报”读者238元/人(报名即送“一风吹”

全麸面粉5斤)

枣庄两日游 “两报”读者480元/人 非“两报”读者580元/人 特别提示:即日起以上线路周一到周日30人成团,报满即发团。 报名电话:63232365 63232782 地址:洛报集团定鼎南路办公



区院内新闻旅行社(4号楼111室) 欢迎各大景区景点前来洽谈合作事宜 电话:13939912087 温馨提示:以上“两报”读者指

《洛阳日报》、《洛阳晚报》读者,凡《洛阳日报》、《洛阳晚报》读者可持2011年度读者旅游卡参与新闻旅行社组织的相关出游活动。